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  (57) نتائج استطلاع الرأي العام رقم
 

من الجمهور أن فلسطين لم تعد قضية العرب  %80في الوقت الذي يقول فيو 
الأولى، وفي الوقت الذي يرفض فيو الجمهور إعطاء الثقة في منظمة التحرير 

ولجتنها التنفيذية، وفي الوقت الذي يقول فيو ثلثا الجمهور أن السلطة 
من إرىاب الدستوطنين  الفلسطينية لا تقوم بكل ما تستطيع لحماية الفلسطينيين

وترى أنها عبء على الشعب الفلسطيني، فإن شعبية الرئيس عباس وحركة فتح 
تنخفض ويطالب ثلثا الجمهور باستقالة الرئيس وتطالب الأغلبية بالعودة 

 لانتفاضة مسلحة 
 

 2015( سبتمبر) أيلول  17-19 
للرأي العام الفلسطيني في  استطلاعقام الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية بإجراء   

 . شهدت2015( سبتمبر) أيلول 19-17الضفة الغربية وقطاع غزة وذلك في الفتًة ما بين 
الفتًة السابقة للاستطلاع تقديم الرئيس عباس لاستقالتو من اللجنة التنفيذية لدنظمة التحرير 
 والدعوة لعقد جلسة للمجلس الوطني تم تأجيل انعقاد المجلس بثلاثة شهور. كما شهدت الفتًة

  تصاعد إرىاب الدستوطنين وخاصة في قرية دوما التي أحرق فيها الدستوطنون عائلة دوابشو.  
كما شهدت إجراء تعديل على حكومة الوفاق بتعيين عدد من الوزراء الجدد وخروج آخرين، 
وقد ساىم ىذا الأمر في تصاعد حدة الخلاف بين فتح وحماس وخاصة على ضوء التقارير التي 
أشارت لوجود مفاوضات غير مباشرة بين حماس وإسرائيل بشأن التوصل لذدنة طويلة الأمد. 

اً تحديد موعد لعقد مؤتدر فتح السابع في شهر تشرين ثاني )نوفمبر( الدقبل. شهدت الفتًة أيض
أخيراً، تصاعدت حدة الدواجهات في القدس وخاصة في الحرم الشريف وذلك على ضوء لساوف 
فلسطينية من نية إسرائيلية لتغيير الوضع القائم في الحرم.  يغطي ىذا الاستطلاع قضايا 

الأوضاع الداخلية، والدصالحة وحرب غزة، والفيفا، وغيرىا من القضايا الانتخابات الفلسطينية، و 
تم إجراء الدقابلات وجهاً لوجو مع عينة عشوائية من الأشخاص البالغين بلغ الداخلية والدولية. 

 %.3موقعاً سكانياً وكانت نسبة الخطأ  127 شخصاً وذلك في 1270 عددىا
الشقاقي أو  بـ د.خليل   الاستطلاع ونتائجو، الرجاء الاتصال للمزيد من الدعلومات أو الاستفسارات عن

( 02)2964933رام الله ت:   وليد لدادوة في الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية:
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org -( 02)2964934فاكس:

 النتائج الرئيسية
إلى أن ثلثي الجمهور يطالبون باستقالة الرئيس لزمود  2015الثالث من عام  تشير نتائج الربع

من أن الثلثين لا يعتقدون أن استقالة الرئيس من اللجنة التنفيذية لدنظمة التحرير  معباس بالرغ
حقيقية. كذلك تشير النتائج إلى أن شعبية الرئيس عباس قد تراجعت بشكل ملحوظ في الضفة 

قليلًا في قطاع غزة. أما حركة فتح فتًاجعت شعبيتها في كل من الضفة الغربية الغربية وتحسنت 
وقطاع غزة. أما بالنسبة لإسماعيل ىينة وحركة حماس فقد ارتفعت شعبية ىنية بشكل ملحوظ 
في الضفة وتراجعت قليلاً في قطاع غزة. أما حركة حماس فتًاجعت شعبيتها في قطاع غزة بشكل 

فة الغربية. لو لم يتًشح الرئيس عباس لانتخابات جديدة فإن الدرشح ملحوظ وتحسنت في الض
الوحيد البارز ليحل لزلو ىو مروان البرغوثي يتبعو بعد ذلك بنسبة أقل بكثير لزمـد دحلان 
وصائب عريقات من حركة فتح. ومن بين مرشحي حماس يبرز اسماعيل ىنية وخالد مشعل ومن 

 لحمد الله ويتبعو سلام فياض.الدستقلين يبرز بشكل ملفت رامي ا
 

 

 السياسية والدسحية للبحوثالدركز الفلسطيني 
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

من الدعلومات أو الاستفسارات  للمزيد
عن الاستطلاع ونتائجو، الرجاء 

الاتصال بـ د.خليل الشقاقي أو وليد 
لدادوة  في الدركز الفلسطيني للبحوث 

 السياسية والدسحية
 (02)2964933رام الله، فلسطين تليفون:

  (02)2964934فاكس: 
e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
 

تأسس الدركز الفلسطيني للبحوث السياسية والدسحية  
كمركز مستقل للبحوث   2000في مطلع عام 

الأكاديمية ودراسات السياسات العامة. يهدف الدركز 
لتطوير وتقوية الدعرفة الفلسطينية في لرالات ثلاث: 

اتيجي السياسات الفلسطينية الداخلية، التحليل الاستً 
والسياسة الخارجية، البحوث الدسحية واستطلاعات 
الرأي العام.  يقوم الدركز بالعديد من النشاطات 
البحثية: إعداد الدراسات والأبحاث الأكاديمية ذات 
العلاقة بالسياسات الفلسطينية الراىنة، إجراء بحوث 
مسحية حول الدواقف السياسية والاجتماعية للمجتمع 

يل لرموعات عمل لدراسة قضايا الفلسطيني، تشك
ومشاكل تواجو المجتمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع 
حلول لذا، وعقد الدؤتدرات والمحاضرات والدوجزات 
الدتعلقة بشؤون الساعة. إن الدركز الفلسطيني للبحوث 
ملتزم بالدوضوعية والنـزاىة العلمية ويعمل على تشجيع 

 الداخلي وللبيةة وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني
 الدولية في أجواء من حرية التعبير وتبادل الآراء.

يأتي ىذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات 
 الدنتظمة للمركز. 

تم إجراء الاستطلاع بالتعاون مع مؤسسة  
 كونراد أديناور في رام الله
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قد أن يؤيد ثلثا الجمهور قيام حماس بالتفاوض مع إسرائيل بشأن ىدنة طويلة الأمد مقابل رفع الحصار عن قطاع غزة، بالرغم من أن الأغلبية تعت
 ىذه الدفاوضات لن تنجح. كذلك ترفض الأغلبية القول بأن لذذه الدفاوضات أو لنجاحها تأثير سلبي على فرص الدصالحة.

حرير الفلسطينية بثقة الجمهور الفلسطيني حيث أن الأغلبية أو على الأقل النسبة الأعظم تفضل عليها السلطة الفلسطينية في لا تتمتع منظمة الت
ية. على اتخاذ كافة القرارات الذامة حتى لو كان ذلك يتعلق بشؤون التسوية الدائمة مع إسرائيل. لا يعني ىذا أن الثقة بالسلطة الفلسطينية عال

 النتائج إلى أن الأغلبية تعتقد أن السلطة قد أصبحت عبء على الشعب الفلسطيني، بل إن الأغلبية تطالب الآن ولأول مرة منذ العكس تشير
 السؤال عن ذلك بحل السلطة الفلسطينية. 

ليس مسؤولية جيش الاحتلال. ثلثا الجمهور الفلسطيني يعتقدون ان حماية الفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين ىي مسؤولية السلطة الفلسطينية و 
للمواطنين. من بين خيارات عدة تفضل النسبة الأكبر نشر قوات أمن  ةلكن الثلثين يعتقدون أن السلطة الفلسطينية مقصرة في توفير الحماي

أن الأغلبية تعتقد أن تشكيل حرس مدني من متطوعين من الدناطق الدستهدفة قد  فلسطينية في القرى والبلدات الدستهدفة من الدستوطنين. كما
 يساىم في حماية السكان، ويعلن نصف سكان الضفة الغربية استعدادىم للتطوع في ىذا الحرس الددني غير الدسلح.

دة لدفاوضات بدون شروط مسبقة مثل وقف الاستيطان، أخيراً تشير النتائج إلى تراجع في نسبو تأييد حل الدولتين، وإلى رفض ثلثي الجمهور للعو 
 وإلى رفض ما يعُرف بالاقتًاح الفرنسي. في الدقابل ترتفع بشكل بارز نسبة تأييد العودة لانتفاضة مسلحة حيث تؤيد ذلك أغلبية واضحة. 

فاع نسبة تأييد العمليات الدسلحة يعود للتوتر الشديد لعل السبب في تراجع التأييد لعملية السلام وتراجع شعبية الرئيس وفتح ومكانة السلطة وارت
ين الراىن والاضطرابات في القدس والحرم الشريف وفي بقية الضفة الغربية. كما قد يعود للغضب على السلطة الفلسطينية لوقوفها ضد الدتظاىر 

ين من إرىاب الدستوطنين بعد إحراق إرىابيين إسرائيليين لعائلة الدتضامنين مع الحرم القدسي، وربدا أيضاً للاعتقاد بعجز السلطة عن حماية الدواطن
مة التحرير، دوابشو في قرية دوما، ولتلاعب القيادة الفلسطينية بشأن الدعوة لعقد المجلس الوطني وتقديم استقالات صورية من اللجنة التنفيذية لدنظ

وقد يعود كل ذلك أيضا لارتفاع حدة الغضب على العالم العربي لاعتقاد الغالبية ولنشر وثائق حديثة تظهر فساداً مالياً في السلطة الفلسطينية. 
 تحالف مع العظمى بأن الدول العربية لم تعد تعبئ بالفلسطينيين وأن القضية الفلسطينية لم تعد قضية العرب الأولى وأن دولًا عربية تدخل اليوم في

 إسرائيل ضد إيران بالرغم من استمرار الاحتلال.
  
 :الفلسطينيةالانتخابات    (1  

  ثلثا الجمهور يريدون استقالة الرئيس والثلث الأخر يريد
 بقاءه في منصبو.

  مروان البرغوثي ىو الدفضل ليحل لزل الرئيس يتبعو
 اسماعيل ىنية ثم رامي الحمد الله.

  في انتخابات رئاسية بين عباس وىنية، يحصل الأول على
%؛ وفي انتخابات رئاسية بين 49% والثاني على 44

% والثاني 55مروان البرغوثي وىنية يحصل الأول على 
 %. 99على 

  وفتح 95في انتخابات برلدانية برصل حماس على ،%
 %.11%، وكافة القوى الأخرى على 95على 

  انتخابات عامة في الضفة فقط أو الأغلبية تعارض إجراء
 في قطاع غزة فقط.

  

% تقول أنها تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقول نسبة 65نسبة من 
تزداد نسبة الدطالبة  % أنها تريد من الرئيس البقاء في منصبو.31من 

%( مقارنة بالضفة الغربية 67باستقالة الرئيس في قطاع غزة )
%(، 61( مقارنة بدتوسطي التدين )%70%(، بين الدتدينين )63)

%( مقارنة بدؤيدي عملية السلام 82بين معارضي عملية السلام )
% على 69% و93%(، بين مؤيدي حماس والقوى الثالثة )55)

 %(.27التوالي( مقارنة بدؤيدي فتح )
الجمهور يعتقدون أن استقالة الرئيس من رئاسة اللجنة  ثلثي   

% فقط تعتقد أنها 23التنفيذية للمنظمة غير حقيقية ونسبة من 
لو لم يتًشح الرئيس عباس للانتخابات فإن مروان البرغوثي  حقيقية.

%، 32ىو الدفضل بين لرموعة من الدرشحين حيث تفضلو نسبة من 
%(، ثم خالد 8 رامي الحمد الله )% ثم19يتبعو اسماعيل ىنية بنسبة 
% لكل منهما(، ثم مصطفى البرغوثي 6مشعل ولزمـد دحلان )

. في قطاع %(3%(، وسلام فياض )4%(، وصائب عريقات )5)
%(، 28غزة يأتي ترتيب الدرشحين كما يلي: مروان البرغوثي )

%(، خالد مشعل 10%(، لزمـد دحلان )20اسماعيل ىنية )
% لكل منهما(، 8  ومصطفى البرغوثي )%(، رامي الحمد الله9)

%(. أما في الضفة الغربية 4%(، وسلام فياض )6صائب عريقات )
%(، اسماعيل ىنية 35فيأتي التًتيب كما يلي: مروان البرغوثي )

%(، لزمـد 4%(، خالد مشعل )7%(، رامي الحمد الله )19)
% لكل منهما(، وصائب عريقات 3دحلان  ومصطفى البرغوثي )

% لكل منهما(.  تزداد شعبية مروان البرغوثي في 2لام فياض )وس
% 30% و33%( مقارنة بالدخيمات والددن )40القرى والبلدات )

%(، بين 28%( مقارنة بالنساء )37لكل منهما(، بين الرجال )
%(، بين مؤيدي 28%( مقارنة بالدتدينين )36متوسطي التدين )
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%(، بين 22ملية السلام )%( مقارنة بدعارضي ع38عملية السلام )
% على التوالي( مقارنة 42% و53مؤيدي فتح والقوى الثالثة )

 %(. 9بدؤيدي حماس )
لو جرت انتخابات رئاسية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط لكن، 

% )مقارنة مع 49هما لزمود عباس واسماعيل ىنية، يحصل ىنية على 
)مقارنة مع  44% قبل ثلاثة أشهر( ويحصل عباس على 46%
% 48% قبل ثلاثة أشهر(. في قطاع غزه يتعادل عباس وىنية )47

% 42% مقابل 49لكل منهما(،  أما في الضفة فيفوز ىنية بـ 
تنخفض  نسبة الرضا عن أداء الرئيس عباسكذلك، انخفضت   لعباس.

وكانت  % في ىذا الاستطلاع38% قبل ثلاثة أشهر إلى 44 من
 2014% في حزيران )يونيو( 50ت نسبة الرضا عن عباس قد بلغ

بعد التوصل لبيان الشاطئ الذي أدى لتشكيل حكومة الدصالحة وقبل 
كانت الدنافسة بين مروان البرغوثي   ول في الدقابل، الحرب على غزه.

%. قبل 39% وىنية على 55واسماعيل ىنية يحصل البرغوثي على 
ا لو  %. أم36% وىنية على 58ثلاثة أشهر حصل البرغوثي على 

كانت الدنافسة بين الرئيس عباس ومروان البرغوثي واسماعيل ىنية، فإن 
 %.36% وىنية على 34% والبرغوثي على 24عباس يحصل على 

لو جرت انتخابات برلدانية جديدة بدشاركة كافة القوى السياسية فإن 
% سيشاركون فيها وتحصل قائمة التغيير والإصلاح التابعة لحركة 71

% وتحصل كافة القوائم الأخرى 35% وفتح على 35حماس على 
% أنها لم تقرر بعد لدن 19% وتقول نسبة من 11لرتمعة على 

% 35قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة التصويت لحماس  .ستصوت
، قبل الحرب على غزة، 2014%. في حزيران )يونيو( 39ولفتح 

%. في ىذا 40% ولفتح 32بلغت نسبة التصويت لحماس 
% )مقارنة 34بلغ نسبة التصويت لحماس في قطاع غزة الاستطلاع ت

% قبل 44% )مقارنة بـ 37% قبل ثلاثة أشهر( ولفتح 39بـ 
ثلاثة أشهر(. اما في الضفة الغربية فتبلغ نسبة التصويت لحماس 

% )مقارنة بـ 34% قبل ثلاثة أشهر( ولفتح 32% )مقارنة بـ 35
 % قبل ثلاثة أشهر(. 36

% 56حتى لو استمر الانقسام ىذا العام،  تشير النتائج إلى أنو
يعارضون إجراء انتخابات رئاسية وتشريعية في الضفة فقط ويؤيد ذلك 

% إجراء انتخابات 62% فقط. كذلك تعارض نسبة من 41
 %.36رئاسية وتشريعية في قطاع غزة فقط ويؤيد ذلك 

عقدت حركة فتح مؤتدرىا السابع في موعده قبل نهاية ىذا العام  لو
% يعتقدون أن فتح ستبقى ضعيفة حتى لو أن الدؤتدر انتخب 53فإن 

% فقط تعتقد أن فتح ستبقى أو 32وجوىاً جديدة. نسبة من 
  ستصبح قوية بعد الدؤتدر.

 أوضاع الضفة والقطاع:   (2 
  فقط 11التقييم الإيجابي لأوضاع قطاع غزة يبلغ %

 % لأوضاع الضفة الغربية.91مقابل
  الإحساس بالأمن في الضفة أعلى منو في قطاع غزة

 %(.44% مقابل 49)
  79الاعتقاد بوجود فساد في السلطة يبلغ.% 
 1919% يؤمنون بوجود حرية صحافة في الضفة و %

% في ىذا الاستطلاع 12 التقييم الإيجابي لأوضاع القطاع تبلغنسبة 
كذلك، %. 31ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 

نسبة الإحساس بالأمن والسلامة الشخصية في قطاع غزة تبلغ فإن 
كما   %.49%. نسبة الإحساس بالأمن في الضفة الغربية تبلغ 40
% وبين 52بين سكان قطاع غزه تبلغ نسبة الرغبة في الذجرة أن 

 %.24سكان الضفة 

%(؛ أما 22نسبة مشاىدة قناة الجزيرة ىي الأعلى حيث تبلغ )
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 يؤمنون بوجودىا في القطاع.

 
%. نسبة مشاىدة قناة فلسطين 9العربية فنسبة مشاىدتها تبلغ 

وقناة الأقصى التابعة لحركة  %20التابعة للسلطة الفلسطينية تبلغ 
 %.18مكس تبلغ -اً %، ونسبة مشاىدة قناة مع15 حماس تبلغ

نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ 
% 23نسبة الاعتقاد بوجود حرية صحافة في الضفة تبلغ و  %.79

وتشير  %.19ونسبة الاعتقاد بوجود حرية صحافة في قطاع غزه تبلغ 
% من كافة فلسطينيي الضفة 31نسبة من النتائج كذلك إلى أن 

قد أن الناس في الضفة الغربية يستطيعون اليوم انتقاد والقطاع تعت
% أن 29السلطة في الضفة الغربية بدون خوف فيما تقول نسبة من 
 الناس في قطاع غزة يستطيعون انتقاد السلطة بدون خوف.

% تعتقد أن التعديل على حكومة الوفاق 50نسبة من أخيراً، فإن 
 الخدمات للمواطنين لن يجعل ىذه الحكومة أكثر قدرة على تقديم

  % تعتقد أنها ستكون أكثر قدرة على ذلك.42ونسبة من 
 

 ( الدصالحة ودور حكومة الوفاق:3
  فقط 94نسبة الرضا عن أداء حكومة الوفاق تبلغ %

 %. 64وعدم الرضا 

 95عن  % يقولون أن السلطة والرئيس عباس مسؤلان
% يلومون رئيس حكومة 11سوء أداء حكومة الدصالحة و

 % فقط يلومون حماس. 11الدصالحة. في الدقابل 

  ثلاثة أرباع الجمهور يعتقدون أن على حكومة الوفاق دفع
رواتب القطاع الددني الذي كان يعمل لدى حكومة حماس 

 قبل تشكيل حكومة الوفاق.

 61ل الأمن % يريدون إشراف حكومة الوفاق على رجا
% يريدون توحيد الشرطة 75والشرطة في قطاع غزة و

 في الضفة والقطاع لتكون برت سيطرة حكومة الوفاق.

 59 يقولون ان السلطة قد أصبحت عبء على %
 % يقولون أنها إلصاز لو.44الشعب الفلسطيني و

 

% ونسبة التشاؤم تبلغ 40نسبة التفاؤل بنجاح الدصالحة تبلغ 
% والتشاؤم 38ر بلغت نسبة التفاؤل %. قبل ثلاثة أشه56
%. بعد خمسة عشر شهراً من تشكيلها، نسبة الرضا عن أداء 59

%. قبل 60% ونسبة عدم الرضا تبلغ 34حكومة الوفاق تبلغ 
%. من الجدير بالذكر أن نسبة 35ثلاثة أشهر بلغت نسبة الرضا 

نسبة  % عند تشكيلها.61الثقة بحكومة الوفاق كانت قد بلغت 
تقاد بأن حماس ىي الدسؤولة عن سوء أداء حكومة الدصالحة لا الاع

% أن السلطة الفلسطينية 35% فيما تقول نسبة من 22يتجاوز 
% أن 12والرئيس عباس هما الدسؤولان عن ذلك وتقول نسبة من 

 رئيس حكومة الدصالحة ىو الدسؤول عن سوء أدائها. 

مة الوفاق % في قطاع غزة( تريد سيطرة حكو 56% )51نسبة من 
يريدون بقاءىا بيد  % في قطاع غزة(28% )34على معبر رفح و

حماس. ينطبق ىذا الأمر أيضاً على الدعابر مع إسرائيل حيث تريد 
% في قطاع غزة( وضعها تحت سيطرة حكومة 59% )54 نسبة من

% تريد أن تكون الدسؤولية عن إعادة إعمار 48الوفاق. نسبة من 
% يريدونها تحت سيطرة 30قطاع غزة بيد حكومة الوفاق مقابل 

 حماس.

% يعتقدون أن حكومة الوفاق يجب أن تكون مسؤولة عن دفع 74 
حكومة حماس قبل  رواتب القطاع الددني الذي كان يعمل لدى

%( تعتقد أن حكومة الوفاق يجب أن 71الدصالحة ونسبة قريبة )
تكون مسؤولة أيضاً عن دفع رواتب رجال الأمن والشرطة الذين كانوا 

% يقولون أن حكومة 61ونسبة من  تابعين لحكومة حماس سابقا.
الوفاق وليس حركة حماس ىي التي يجب أن تشرف على رجال الأمن 

قطاع غزة الذين كانوا يتبعون حكومة حماس قبل تشكيل  والشرطة في
% يريدون أن يبقى ىؤلاء تحت إشراف حركة 33حكومة الوفاق. 

% يؤيدون توحيد الشرطة في الضفة 75كذلك، فإن   حماس.
والقطاع، بدا في ذلك الذين كانوا يعملون لدى حكومة حماس سابقاً، 

% يؤيدون 23لكن لتكون تحت السلطة الكاملة لحكومة الوفاق، و 
 بقاء الوضع الراىن كما ىو الآن في قطاع غزة. 

ع إسرائيل وعقد مسألنا الجمهور عن تأثير لصاح مفاوضات حماس 
جلسة للمجلس الوطني وإجراء تعديلات على حكومة الوفاق على 
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% فقط توافق 28نسبة من فرص الدصالحة. وجد الاستطلاع أن 
ع إسرائيل لذدنة طويلة الأمد على القول أن لصاح مفاوضات حماس م

% تعتقد 34سيكون لو تأثير سلبي على فرص الدصالحة. نسبة من 
أن النجاح في ىذه الدفاوضات سيكون لو تأثير إيجابي ونسبة من 

كذلك، فإن   % تعتقد أنو لن يكون لو تأثير على فرص الدصالحة.32
% فقط تعتقد أن عقد جلسة للمجلس الوطني 23نسبة من 

ني سيكون لو تأثير سلبي على فرص الدصالحة فيما تقول نسبة الفلسطي
% أن عقد الجلسة سيكون لو تأثير إيجابي وتقول نسبة من 33من 
نسبة لكن  % أن ذلك لن يكون لو تأثير على فرص الدصالحة.36
% تعتقد أن التعديلات على حكومة الوفاق بتعيين وزراء 52من 

% فقط أنو 32ول نسبة من جدد سيكون مضراً بالدصالحة فيما تق
 سيكون مفيداً للمصالحة.

% تعتقد أن السلطة 53أخيراً يظهر الاستطلاع أن أغلبية من 
% 40الفلسطينية عبء على الشعب الفلسطيني وتقول نسبة من 

% أن السلطة 48فقط أنها إلصاز لو. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من 
 فلسطيني.% أنها إلصاز للشعب ال46عبء وقالت نسبة من 

 

 حرب غزه:حماس ومفاوضات الذدنة و    (4  
  ثلثا الجمهور يؤيدون مفاوضات حماس مع إسرائيل

 بخصوص الذدنة طويلة الأمد والثلث الدتبقي يعارضها. 

 59أن حماس خرجت منتصرة في حرب غزة  % يقلون
الأخيرة، لكن الرضا عن إلصازات الحرب لا تتجاوز 

 %.64% ونسبة عدم الرضا تبلغ 98

 

% تؤيد قيام حماس بإجراء مفاوضات غير مباشرة مع 65نسبة من 
إسرائيل بخصوص ىدنة طويلة الأمد في قطاع غزة مقابل إزالة الحصار 

 %41نسبة من لكن  ذلك.% تعارض 32عن القطاع ونسبة من 
تعتقد أن فرص لصاح مفاوضات حماس مع إسرائيل عالية أو  فقط

% أن فرص النجاح ضةيلة أو 56متوسطة فيما تقول نسبة من 
 منعدمة.

نسبة الاعتقاد بأن حماس قد انتصرت في الحرب على قطاع غزه تبلغ 
% تقول أن الطرفين خرجا خاسرين. في قطاع 26% ونسبة من 59
% فقط يقولون أن حماس خرجت منتصرة أما في الضفة 42غزه 

% أن حماس خرجت منتصرة. قبل سنة 69الغربية فتقول نسبة من 
% من الجمهور الفلسطيني في الضفة والقطاع أن 69قالت نسبة من 

نسبة الرضا عن الإلصازات التي لكن  حماس قد خرجت منتصرة.
ية التي دفعها قطاع غزه حققتها الحرب مقارنة بالخسائر البشرية والداد

مع ذلك، فإن  %.60 ونسبة عدم الرضافقط % 38وسكانو تبلغ 
% تؤيد إطلاق الصواريخ على إسرائيل إذ لم يتم إنهاء 67نسبة من 

 الحصار والإغلاق على القطاع. 
 

 المجلس الوطني الفلسطيني: ( 5
 الجمهور ترى في منظمة التحرير مؤسسة أقل مكانة  أغلبية

 من السلطة الفلسطينية.

 51 يقولون أن السلطة وليس الدنظمة ىي صاحبة %
 الحق في إقرار انتخابات رئاسية وتشريعية جديدة.

  ،يقولون أن السلطة ىي صاحبة الحق في 54كذلك %
% فقط يقولون 19وقف التنسيق الأمني مع إسرائيل؛ 

 ة ىي صاحبة ىذا الحق.أن الدنظم

 48 يقولون أن السلطة ىي صاحبة الحق في تعيين %
% يقولون أن الدنظمة ىي 11نائب لرئيس السلطة و

% تعتقد أن منظمة التحرير الفلسطينية ستبقى ضعيفة 52من  أغلبية
% 36حتى لو انتخب المجلس الوطني وجوىاً جديدة وتقول نسبة من 

فقط أن الدنظمة ستصبح أو ستبقى قوية بعد عقد جلسة للمجلس 
في ظل الأوضاع الراىنة من الانقسام وغياب المجلس و  الوطني.

ة. طلبنا من الجمهور تحديد التشريعي وعدم إجراء انتخابات جديد
الطرف الفلسطيني صاحب الحق في اتخاذ القرارات الرئيسية الذامة التي 
تواجو الفلسطينيين اليوم وعرضنا على الجمهور تذاني قضايا رئيسية. 
قالت النسبة الأكبر أن السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق وليست 

لحق في اتخاذ القرار في  منظمة التحرير ولجنتها التنفيذية ىي صاحبة ا
 كافة القضايا:

  أن السلطة ىي صاحبة الحق في 52فمثلًا قالت نسبة من %
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 صاحبة ىذا الحق.

 45 يقولون أن السلطة ىي صاحبة الحق في ابزاذ قرار %
% يقولون أن 15بالعودة للمفاوضات مع إسرائيل و

 الدنظمة ىي صاحبة ىذا الحق.

 

إقرار إجراء انتخابات رئاسية وتشريعية جديدة فيما قالت نسبة 
 % أن الدنظمة ىي صاحبة ىذا الحق.20من 

  أن السلطة ىي صاحبة الحق 50كذلك، قالت نسبة من %
لددني مع إسرائيل فيما قالت نسبة من في وقف التنسيق الأمني أو ا

 % أن الدنظمة واللجنة التنفيذية ىي صاحبة الحق. 19

  أن السلطة ىي صاحبة الحق في 48وقالت نسبة من %
% أن 22تعيين نائب لرئيس السلطة فيما قالت نسبة من 

 الدنظمة ىي صاحبة الحق.

  وحتى بالنسبة لقرار العودة للمفاوضات مع إسرائيل، قالت
% أن السلطة ىي صاحبة الحق في اتخاذه فيما 45بة من نس

 % فقط أن الدنظمة ىي صاحبة الحق. 25قالت نسبة من 

  أن السلطة ىي صاحبة الحق 43كذلك قالت نسبة من %
 في اتخاذ قرار بقبول أو رفض قرار لمجلس الأمن يشمل بنود  تسوية

% فقط أن الدنظمة 27دائمة مع إسرائيل فيما قالت نسبة من 
 ىي صاحبة ىذا الحق.

  وكانت الإجابات مشابهة لذلك فيما يتعلق بأمور أخرى مثل
قرار حل السلطة الفلسطينية وقرار تعيين بديل مؤقت لرئيس 

 السلطة في حالة استقالتو.

   مة كان الأمر الوحيد الذي اقتًبت فيو نسبة تفضيل الدنظ
على السلطة ىو القرار الدتعلق بتعيين بديل لرئيس اللجنة التنفيذية 

% أن 37لدنظمة التحرير في حالة استقالتو حيث قالت نسبة من 
% أن 36للسلطة الحق في اتخاذ القرار فيما قالت نسبة من 

 الدنظمة ولجنتها التنفيذية ىي صاحبة الحق. 

 10 في كل ىذه القرارات قالت نسبة تراوحت بين %
% أن حركة حماس ىي صاحبة الحق وقالت نسبة تراوحت 14و

% أن حركة فتح ىي صاحبة الحق في اتخاذ ىذه 9% و5بين 
 القرارات.

 

 : للفلسطينيين إرىاب الدستوطنين وغياب الأمن( 6
  ثلثا الجمهور يعتقدون أن السلطة لا تقوم بكل ما تستطيع

 لحماية الفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين 

 68 يقولون أن السلطة ىي الدسؤولة عن توفير الحماية %
 للفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين.

 49 يعتقدون أن نشر قوات أمن فلسطينية ىي أفضل %
طريقة لحماية الدناطق الدستهدفة بإرىاب الدستوطنين 

% يعتقدون أن انتفاضة مسلحة تشكل طريقة 18و
 أفضل.

 تعتقد أن تشكيل حرس مدني غير 64من أغلبية %
 مسلح يساىم في توفير الأمن ضد إرىاب الدستوطنين.

% تعتقد أن السلطة الفلسطينية لا تقوم بكل ما 67أغلبية من 
تستطيع لحماية الفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين فيما تقول نسبة 

% تعتقد أن 68أغلبية من كما أن % أنها تقوم بذلك.  31من 
السلطة الفلسطينية ينبغي أن تكون الدسؤولة عن توفير الحماية 

% أن 18للفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين فيما تقول نسبة من 
الدسؤولية تعود للمواطنين الفلسطينيين أنفسهم وتقول نسبة من 

ل. ترتفع نسبة الاعتقاد % أن ذلك ىو مسؤولية جيش الاحتلا11
سؤولة عن توفير الحماية للفلسطينيين بأن السلطة الفلسطينية ىي الد

%( مقارنة بالضفة الغربية 71من إرىاب الدستوطنين في قطاع غزة )
% 70%( مقارنة بالقرى والددن )75%(، في الدخيمات )66)
%( مقارنة 73% على التوالي(، بين معارضي عملية السلام )66و

بغير %( مقارنة 71%(، بين اللاجةين )64بدؤيدي عملية السلام )
% على 67% و69%(، بين مؤيدي حماس وفتح )66اللاجةين )

 %(.52التوالي(، مقارنة بدؤيدي القوى الثالثة )
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%( تعتقد أن نشر قوات من 43النسبة الأكبر )تشير النتائج إلى  
الأمن الفلسطيني في القرى والبلدات التي يستهدفها الدستوطنون ىي 

لدستوطنين، فيما تقول نسبة أفضل طريقة لتوفير الحماية من إرىاب ا
% أن العودة لانتفاضة مسلحة ىي الطريقة الأفضل وتقول 28من 

% أن الحل يكمن في تشكيل لجان دفاع لزلية غير 27نسبة من 
 مسلحة من سكان القرى والبلدات.

لو شكلت السلطة الفلسطينية رسمياً كتائب حرس مدني غير مسلحة 
الدستهدفة من الدستوطنين فإن تتشكل من متطوعين لحماية البلدات 

% من 60ذلك سيسهم في توفير الأمن للفلسطينيين في نظر 
% أن ذلك لن يسهم في توفير 39الجمهور فيما تقول نسبة من 

لو تم تشكيل كتائب حرس مدني كهذه في مناطق سكناىم،  الأمن.
% من سكان الضفة تقول أنها ستتطوع للمشاركة فيها 48نسبة من 
 % أنها لن تتطوع للمشاركة فيها. 49نسبة من فيما تقول 

 

 :وأىداف إسرائيل بعيدة الددى  عملية السلام( 7
  ،يؤيدون العودة لانتفاضة 57في غياب عملية السلام %

 مسلحة. 

 64مع الاقتًاح الفرنسي باللجوء 97% ضد و %
 لمجلس الأمن 

  ثلثا الجمهور يعارضون العودة لدفاوضات بدون وقف
 الاستيطان 

 48يعارضونو.51% فقط يؤيدون حل الدولتين و % 

 41 يعتقدون أن العمل الدسلح ىو الألصع لقيام دولة %
 % يعتقدون بنجاعة الدفاوضات.19فلسطينية، و

 81 يشعرون بالقلق أن يتعرضوا للأذى على أيدي %
إسرائيليين أو أن تتعرض أرضهم للمصادرة أو بيوتهم 

 للهدم 

  الحرم الشريف في خطر من نوايا الغالبية العظمى تعتقد أن
 إسرائيل

 

يؤيدون الانضمام للمزيد  %83 :في غياب عملية سلام ومفاوضات
اللجوء لدقاومة شعبية غير  يؤيدون % 63، من الدنظمات الدولية

% يؤيدون 57، والفلسطينية السلطةحل يؤيدون  %51 ، مسلحة
% 46 . قبل ثلاثة أشهر أيدت نسبة منلانتفاضة مسلحة العودة 

% فقط العودة 49فقط حل السلطة الفلسطينية وأيدت نسبة من 
% تطالب 88أغلبية من تشير النتائج إلى أن  لانتفاضة مسلحة.

السلطة الفلسطينية بتقديم شكوى ضد إسرائيل لمحكمة الجنايات 
 الدولية بسبب بنائها للمستوطنات في الأراضي الفلسطينية المحتلة.

%( مقارنة 61فاضة مسلحة في قطاع غزة )ترتفع نسبة العودة لانت
%( مقارنة بالدخيمات 58%(، في الددن )54بالضفة الغربية )

%( مقارنة بالنساء 60% لكل منهما(، بين الرجال )52والقرى )
%(، 52%( مقارنة بدتوسطي التدين )62%(، بين الدتدينين )53)

م %( مقارنة بدؤيدي عملية السلا76بين معارضي عملية السلام )
%( مقارنة بحملة شهادة البكالوريوس 62%(، بين الأميين )46)
%( مقارنة بدؤيدي فتح والقوى 75%(، وبين مؤيدي حماس )55)

 % على التوالي(.   51% و40الثالثة )
% تقبل اقتًاحاً فرنسياً 37% ترفض ونسبة من 60أغلبية من 

ولة بالطلب من لرلس الأمن الدولي إصدار قرار يؤكد على قيام د
مع تبادل للأراضي وجعل القدس  1967فلسطينية على حدود 

عاصمة مشتًكة لفلسطين وإسرائيل وتحديد جدول زمني لإنهاء 
% 66أغلبية من كما أن   الاحتلال وعقد مؤتدر دولي للسلام.

% تؤيد عودة للمفاوضات مع إسرائيل بدون شروط 32تعارض و
الاقتًاح الفرنسي في ترتفع نسبة قبول  مسبقة مثل وقف الاستيطان.

%(، بين الرجال 34%( مقارنة بقطاع غزة )38الضفة الغربية )
%( 42%(، بين متوسطي التدين )34%( مقارنة بالنساء )40)

%( 45%(، بين مؤيدي عملية السلام )30مقارنة بالدتدينين )
%(  56%(، بين الأميين )21مقارنة بدعارضي عملية السلام )

%( 43%(، بين العمال )34بكالوريوس )مقارنة بحملة شهادة ال
%( 38عاماً ) 50%(، بين الذين عمرىم 32مقارنة بالطلاب )

%(، وبين 33عاماً ) 28و 18مقارنة بالذين تتًاوح أعمارىم بين 
% على التوالي( مقارنة 48% و56مؤيدي فتح والقوى الثالثة )
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 %(. 20بدؤيدي حماس )
% تعارضو. قبل 51من % فقط تؤيد حل الدولتين ونسبة 48نسبة 

كذلك، فإن   %.48% والدعارضة 51ثلاثة أشهر بلغت نسبة التأييد 
% 40% يعارضونها، و49% يؤيدون الدبادرة العربية للسلام و45

% يعارضون اعتًافاً متبادلًا بالذوية الوطنية لإسرائيل  58يؤيدون و
كما أن   كدولة للشعب اليهودي وفلسطين كدولة للشعب الفلسطيني.

% تعتقد أن العمل الدسلح ىو الطريق الأكثر لصاعة 42بة من نس
لقيام دولة فلسطينية إلى جانب دولة إسرائيل، فيما تقول نسبة من 

% أن 24% أن الدفاوضات ىي الطريق الألصع وتقول نسبة من 29
الدقاومة الشعبية السلمية ىي الألصع.  قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من 

سلح ىو الطريق الألصع وقالت نسبة من % فقط أن العمل الد36
ترتفع نسبة الاعتقاد بأن العمل   % أن الدفاوضات ىي الألصع.32

الدسلح ىو الأكثر لصاعة لقيام دولة فلسطينية إلى جانب دولة إسرائيل 
%(، في الددن 40%( مقارنة بالضفة الغربية )44في قطاع غزة )

لقرى والبلدات % على التوالي( مقارنة با38% و45والدخيمات )
%(، بين 36%( مقارنة بالنساء )47%(، بين الرجال )27)

%(، بين معارضي 33%( مقارنة بدتوسطي التدين )50الدتدينين )
%(، بين 29%( مقارنة بدؤيدي عملية السلام )66عملية  السلام )

% 26%( مقارنة بالدزارعين وربات البيوت والعمال )57الطلاب )
%( مقارنة 47( بين غير الدتزوجين )% على التوالي39% و36و

%( مقارنة بدؤيدي 67%(، وبين مؤيدي حماس )40بالدتزوجين )
 % على التوالي(. 25% و20فتح والقوى الثالثة )

% يقولون أن حل الدولتين لم يعد حلًا عملياً بسبب التوسع 65 
% أنو لا يزال عملي. قبل ثلاثة 32الاستيطاني فيما تقول نسبة من 

% فقط أن حل الدولتين لم يعد حلاً 55قالت نسبة من أشهر 
% تؤيد حل الدولة الواحدة التي يتمتع فيها 30نسبة من  عمليا.

%. بلغت نسبة 69العرب واليهود بالدساواة فيما تعارضو نسبة من 
تقول نسبة من  % قبل ثلاثة أشهر.34التأييد لحل الدولة الواحدة 

 الضفة والقطاع إلى جانب % أن فرص قيام دولة فلسطينية في78
دولة إسرائيل خلال السنوات الخمسة الدقبلة ضةيلة أو غير موجودة 

  % أن الفرص عالية أو متوسطة.21فيما تقول نسبة من 
% يشعرون بالقلق أن يتعرضوا للأذى على أيدي إسرائيليين أو 81 

 % لا يشعرون بالقلق.19تتعرض أرضهم للمصادرة أو بيتو للهدم. 
% يعتقدون أن ىدف إسرائيل بعيد الددى ىو توسيع 85أن كما 

حدودىا لتشمل كافة الدناطق من نهر الأردن للبحر الدتوسط وطرد 
سكانها العرب أو حرمانهم من حقوقهم السياسية فيما تقول نسبة من 

% أن ىدف إسرائيل ىو ضمان أمنها والانسحاب من كامل 15
في الدقابل، تقول  .1967 الأراضي أو معظم الأراضي المحتلة عام

% أن ىدف السلطة الفلسطينية ومنظمة التحرير بعيد 64نسبة من 
الددى ىو استعادة كافة أو بعض الأراضي التي احتلتها إسرائيل عام 

% أن الذدف الفلسطيني ىو ىزيمة 26وتقول نسبة من  1967
أو ىزيمة إسرائيل والقضاء على  1948إسرائيل واستعادة أراضي عام 

  سكانها اليهود.
الغالبية العظمى من الجمهور الفلسطيني تعتقد أن الحرم الشريف في 

% أن إسرائيل 50خطر من نوايا إسرائيل حيث تقول نسبة من 
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تخطط لتدمير الدسجدين الأقصى وقبة الصخرة وبناء كنيس يهودي 
% أنها تخطط لاقتسام الحرم مع 21مكانهما فيما تقول نسبة من 

يث يكون لليهود كنيس للصلاة إلى جانب الدسجد الدسلمين بح
% أن إسرائيل تريد تغيير الوضع الراىن 10الأقصى، وتقول نسبة من 

% فقط تعتقد أن 12بالسماح لليهود بالصلاة في الحرم. نسبة من 
% تعتقد أن 50إسرائيل تريد الحفاظ على الوضع الراىن. نسبة من 

ا لن تنجح في تنفيذ % تعتقد أنه48إسرائيل ستنجح ونسبة من 
 لسططاتها. 

 

  : إسرائيل والعالم العربي وحماس وإيران وداعش( 8
 84 يعتقدون أن العالم العربي مشغول عنهم بهمومو %

 الأخرى 

 58 يعتقدون أن برالفاً عربياً سنياً مع إسرائيل ضد %
 إيران يقوم يقوم الأن رغم استمرار الاحتلال

 91 89)داعش( و% يرفضون الدولة الإسلامية %
 يؤيدون الحرب ضدىا.

 

% يقولون أن العالم العربي مشغول بهمومو وصراعاتو الداخلية أو 80
بصراعاتو مع إيران وأن فلسطين لم تعد قضيتو الأولى فيا تقول نسبة 

% 58بل إن  % أن فلسطين لا تزال قضية العرب الأولى.18من 
إيران رغم يعتقدون أن ىناك تحالف عربي سني مع إسرائيل ضد 

% أن العرب 31استمرار الاحتلال الإسرائيلي فيما تقول نسبة من 
مع إسرائيل حتى تنهي احتلالذا وتسمح بقيام دولة  الن يتحالفو 
ترتفع نسبة الاعتقاد بوجود تحالف عربي سني مع إسرائيل  فلسطينية.

%(، بين الرجال 52%( مقارنة بقطاع غزة )62في الضفة الغربية )
%( مقارنة 73%(، بين الأميين )56رنة بالنساء )%( مقا60)

%( 62%(، وبين مؤيدي حماس )58بحملة شهادة البكالوريوس )
 % على التوالي(. 47% و54مقارنة بدؤيدي فتح والقوى الثاثة )

% من 26الاتفاق النووي مع إيران إلصاز للولايات الدتحدة في نظر 
% أنو 34ل نسبة من % فيما تقو 23الجمهور وإلصاز لإيران في نظر 

على خلفية زيارة قادة حماس للسعودية مؤخراً، نسبة و  إلصاز للطرفين.
% تعتقد أن حماس ستحسن علاقتها بالسعودية وستبقى 40من 

% أن حماس ستبقى 27علاقتها بإيران قوية، فيما تعتقد نسبة من 
أقرب لإيران ولن  تتحسن علاقتها بالسعودية، وتقول نسبة من 

  اس ستنضم لمحور السعودية ضد إيران. % أن حم16
% تعتقد أن الدولة الإسلامية في العراق والشام 91نسبة من 

)داعش( ىي لرموعة متطرفة لا تدثل الإسلام الصحيح فيما تعتقد 
% أنها 3% أنها تدثل الإسلام الصحيح، وتقول نسبة من 6نسبة من 

في الضفة( % 4% )مقابل 9لا تعرف. في قطاع غزة تقول نسبة من 
% يعارضون 13% يؤيدون و83 أن داعش تدثل الإسلام الصحيح. 

 الحرب التي تخوضها دول عربية وغربية ضد داعش.
  

( الغايات العليا للشعب الفلسطيني والدشاكل الأساسية 9
 التي تواجهو: 

 48 يفضلون الدولة وإنهاء الاحتلال لتكون الغاية %
% 94فيما يفضل العليا الأولى للشعب الفلسطيني 

% بناء فرد صالح ولرتمع 19الحصول على حق العودة و
 متدين.

  الدشكلة الأساسية الأولى اليوم ىي الاحتلال في نظر
% والفساد في نظر 16%، والفقر والبطالة في نظر 18
14% 

% تعتقد أن الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني 48نسبة من 
وإقامة  1967ائيلي لحدود عام ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إسر 

دولة فلسطينية في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية. في 
% يقولون أن الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول 30الدقابل فإن 

على حق العودة للاجةين وعودتهم لقراىم وبلداتهم التي خرجوا منها في 
 ينبغي أن % أن الغاية الأولى13.كذلك تقول نسبة من 1948عام 

تكون بناء فرد صالح ولرتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة، 
% أن الذدف الأول يجب أن يكون بناء نظام 9وتقول نسبة من 

الدشكلة  حكم ديمقراطي يحتًم حريات وحقوق الإنسان الفلسطيني.
% من 28الأساسية التي تواجو المجتمع الفلسطيني اليوم في نظر 

الجمهور، ىي استمرار الاحتلال والاستيطان،  وتقول نسبة من 
% أن الدشكلة الأولى ىي تفشي البطالة والفقر، وتقول نسبة من 26
وتقول نسبة % أن الدشكلة الأولى ىي تفشي الفساد، 24
، وتقول قطاع غزة وإغلاق معابرهأنها استمرار حصار  %16 من

   % أنها غياب الوحدة الوطنية.5نسبة من 
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  (57) نتائج استطلاع الرأي العام رقم
 2015( سبتمبر)  أيلول 17-19 

 
 

 %قطاع غزة %الضفة الغربية المجموع%

 Q00 من المحطات الأخرى خلال الشهرين الداضيين؟من بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاىدتها أكثر 
 %13.7 %6.5 %9.2 ( العربية1 

 %22.5 %22.1 %22.2 (  الجزيرة 2
 %1.8 %9. %1.3 (  الحرة3
 %2.5 %2.3 %2.4 (  الدنار4
 %17.8 %22.0 %20.4 ( فضائية فلسطين5
 %22.9 %10.7 %15.3 ( فضائية الاقصى6
 %9.9 %22.9 %18.0 ( معا مكس7
 %4.3 %5.6 %5.1 (  لا اشاىد التلفاز8
 %4.3 %6.3 %5.5 ( اخرى9

%0.3 (  لا يوجد صحن لاقط10  0.4% 0.1% 
 %0.3 %0.4 %0.3 ( لا راي /لا اعرف11
Q01 بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوم؟   

 %0.9 %1.8 %1.4 ( جيد جدا1 
 %9.4 %11.4 %10.6 ( جيد2
 %15.7 %14.7 %15.1 (وسط3
 %25.5 %45.2 %37.8 ( سيء4
 %48.2 %25.6 %34.1 ( سيء جدا5
 %0.2 %1.3 %0.9 ( لا راي6

Q02 بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية اليوم؟ 
 %10.9 %6.6 %8.2 ( جيد جدا1 

 %26.3 %20.0 %22.4 ( جيد2
 %22.5 %25.5 %24.3 ( وسط3
 %23.8 %32.2 %29.1 ( سيء4
 %15.1 %15.6 %15.4 ( سيء جدا5
 %1.4 %0.1 %0.6 ( لا راي6

Q03 ............بشكل عام، ىل تصف نفسك على أنك  
 %48.6 %42.9 %45.0 ( متدين1 

 %43.7 %51.9 %48.8 ( متوسط التدين2
 %7.7 %4.9 %6.0 (غير متدين3
 %0.0 %0.3 %0.2 ( لا راي4

Q04 ........... بشكل عام، ىل تصف نفسك على أنك 
 %45.8 %59.0 %54.0 ( مؤيد لعملية السلام1 

 %27.9 %22.0 %24.2 ( معارض لعملية السلام2
 %25.6 %17.3 %20.4 ( بين التأييد والدعارضة3
 %0.7 %1.7 %1.3 ( لا راي4

Q05 ىل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟  
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 %76.3 %80.6 %79.0 ( نعم1 
 %20.9 %12.2 %15.4 ( لا2
 %2.9 %7.2 %5.6 ( لا راي3

Q06 برأيك ىل توجد حرية صحافة في الضفة الغربية؟  
 %30.9 %18.8 %23.3 ( نعم1 

 %38.6 %37.9 %38.1 ( الى حد ما2
 %29.1 %39.9 %35.8 ( لا3
 %1.5 %3.5 %2.7 ( لا راي4

 Q07برأيك ىل توجد حرية صحافة في قطاع غزة؟   
 %21.8 %16.9 %18.8 ( نعم1 

 %37.9 %30.0 %33.0 ( الى حد ما2
 %39.9 %42.8 %41.7 ( لا3
 %0.4 %10.2 %6.5 ( لا راي4

 Q08 انتقاد السلطة بدون خوف؟برأيك، ىل يستطيع الناس اليوم في الضفة الغربية   
 %27.0 %32.7 %30.5 (  نعم1 

 %68.4 %63.8 %65.6 ( لا2
 %4.5 %3.5 %3.9 ( لا راي3

 Q09برأيك، ىل يستطيع الناس اليوم في قطاع غزة انتقاد السلطة في قطاع غزة بدون خوف؟  
 %28.3 %29.1 %28.8 ( نعم1 

 %70.5 %59.9 %63.9 ( لا2
 %1.3 %10.9 %7.3 ( لا راي3

Q10 ىل تشعر ىذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير متوفرين؟  
 %9.4 %4.4 %6.3 ( متوفران بشكل كامل1 

 %30.1 %44.3 %38.9 ( متوفران2
 %41.8 %42.1 %42.0 ( غير متوفران3
 %18.6 %9.1 %12.7 ( غير متوفران بالدرة4
 %0.0 %0.1 %0.1 ( لا راي5

Q11ىل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراىنة للرغبة في الذجرة إلى خارج الوطن؟  
 %29.1 %12.0 %18.5 ( بالتأكيد ارغب بالذجرة1 

 %22.9 %11.9 %16.0 ( ارغب بالذجرة2
 %25.5 %43.9 %36.9 ( لا ارغب بالذجرة3
 %21.8 %31.8 %28.0 لا ارغب بالذجرة ( بالتأكيد4
 %0.7 %0.4 %0.5 ( لا راي5

 Q12ىل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابو رئيسا ؟  
 %7.2 %3.5 %4.9 ( راض جدا1 

 %26.1 %37.7 %33.3 (  راض2
 %34.0 %40.1 %37.8 (  غير راض3
 %32.1 %14.9 %21.4 (  غير راض بالدرة4
 %0.6 %3.8 %2.6 (  لا راي5

 Q13 لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح لزمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل ىنيو عن حركة حماس، لدن
  ستصوت؟

 %47.6 %41.7 %44.0 (  لزمود عباس1 
 %48.1 %49.1 %48.7 (  اسماعيل ىنية2
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 %4.3 %9.2 %7.2 (  لا راي4
 Q15ولو كان التنافس بين مروان البرغوثي عن حركة فتح، اسماعيل ىنية عن حماس، لدن ستصوت؟  

 %55.9 %54.5 %55.0 (   مروان البرغوثي1 
 %41.2 %37.0 %38.6 (  اسماعيل ىنية2
 %2.9 %8.5 %6.3 (  لا راي4

Q16 وماذا لو كان التنافس بين مروان البرغوثي واسماعيل ىنية ولزمود عباس لدن ستصوت؟  
 %30.9 %36.0 %34.0 (  مروان البرغوثي1 

 %39.0 %34.9 %36.5 (  اسماعيل ىنية2
 %27.4 %21.5 %23.8 (  لزمود عباس3
 %2.7 %7.7 %5.7 (  لا راي5

Q18  لو جرت انتخابات جديدة اليوم بدوافقة جميع القوى السياسية وترشحت نفس القوائم التي شاركت في الانتخابات التشريعية التي جرت
  ، لدن ستصوت؟2006كانون ثاني )يناير(   25في 

 %1.6 %2.0 %1.8 ( قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب الشعب وفدا  ومستقلين(1 
 %3.4 %3.2 %3.3 قائمة فلسطين الدستقلة " مصطفى البرغوثي والدستقلون( 2
 %4.3 %3.8 %4.0 ( قائمة الشهيد أبو علي مصطفى3
 %0.0 %0.5 %0.3 ( قائمة الشهيد أبو العباس4
 %1.4 %0.0 %0.6 ( قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية5
 %34.0 %35.1 %34.6 ( قائمة التغيير والاصلاح6
 %0.0 %0.0 %0.0 ( الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية )وعد(7
 %0.0 %1.0 0.65 ( قائمة الطريق الثالث برئاسة سلام فياض8
 %0.3 %0.4 %0.3 ( قائمة الحرية والاستقلال9

 %0.4 %0.0 %0.2 ( قائمة العدالة الفلسطينية10
 %36.9 %34.4 %35.4 ( حركة فتح11
 %17.8 %19.8 %19.0 أحد لشا سبق )لم أقرر بعد( ( لا12
 Q19 قامت حركة فتح بتحديد موعد لعقد مؤبسرىا السابع قبل نهاية ىذه السنة. برأيك، لو عقد مؤبسر فتح في موعده، ىل سيأتي بوجوه

  جديدة وستقوى الحركة ؟
 %29.2 %23.4 %25.6 ( سينتخب الدؤتدر وجوىا جديدة لشا سيقوي فتح1 

 %23.5 %15.8 %18.7 ( سينتخب الدؤتدر وجوىا جديدة ولكن فتح ستبقى ضعيفة2

 %31.4 %35.5 %34.0 ( لن ينتخب الدؤتدر وجوىا جديدة وستبقى فتح ضعيفة3

 %6.9 %6.2 %6.4 ( لن ينتخب الدؤتدر وجوىا جديدة لكن فتح ستبقى قوية4

 %9.1 %19.1 %15.3 ( لا رأي / لا أعرف5
 Q20الغايات والأىداف الوطنية العليا التالية، ما ىي بنظرك الغاية الأولى وماىي الغاية الثانية التي ينبغي للشعب الفلسطيني العمل  من بين

 على برقيقها؟
 Q20-1_________)الغاية الأولى)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة  

وإقامة دولة فلسطينية مستقلة في الضفة  67إسرائيلي لحدود عام  ( انسحاب1 
 والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية

47.5% 51.0% 41.9% 

( الحصول على حق العودة للاجةين وعودتهم لقراىم وبلداتهم التي خرجوا منها 2
 1948في عام 

30.4% 30.7% 29.9% 

 %11.8 %7.9 %9.4 وحقوق الإنسان الفلسطيني( إقامة نظام حكم ديمقراطي يحتًم حريات 3

 %16.5 %10.4 %12.7 ( بناء فرد صالح ولرتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة4

Q20_2  __________ )الغاية الثانية)ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة  
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وإقامة دولة فلسطينية مستقلة في الضفة  67إسرائيلي لحدود عام  ( انسحاب1 
 والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية

19.2% 19.4% 18.7% 

( الحصول على حق العودة للاجةين وعودتهم لقراىم وبلداتهم التي خرجوا منها 2
 1948في عام 

38.2% 40.3% 34.7% 

 %24.0 %16.9 %19.6 وحقوق الإنسان الفلسطيني( إقامة نظام حكم ديمقراطي يحتًم حريات 3
 %22.6 %23.4 %23.1 ( بناء فرد صالح ولرتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة4

 Q21  يواجو المجتمع الفلسطيني اليوم العديد من الدشاكل مثل استمرار الاحتلال والاستيطان، وتفشي البطالة والفقر، وغياب الوحدة الوطنية
بسبب الانقسام بين الضفة وغزة، واستمرار حصار  قطاع غزة وإغلاق معابره، وتفشي الفساد في بعض الدؤسسات العامة، وغيرىا. قل لنا 

 ؟للسلطة الفلسطينية بالأولويةالدشكلة الاساسية التي يجب ان برظى  برأيك ما ىي
 %24.5 %30.0 %27.9 (  استمرار الاحتلال والاستيطان1 

 %19.0 %29.5 %25.5 (   تفشي البطالة والفقر2
 %9.3 %1.9 %4.7 (  غياب الوحدة الوطنية3
 %33.0 %6.0 %16.2 (  استمرار حصار قطاع غزة واغلاق معابره4
 %10.1 %31.9 %23.7 (  تفشي الفساد في بعض الدؤسساتالعامة5
 %4.1 %0.7 %2.0 (  اخرى6
 %0.0 %0.1 %0.0 ( لا رأي/ لا أعرف7

 Q22 يقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبء على الشعب الفلسطيني فيما يقول اخرون انها الصاز للشعب الفلسطيني. ما
  ؟رأيك انت 

 %41.4 %39.7 %40.4 ( السلطة  الصاز للشعب الفلسطيني1 
 %52.4 %53.7 %53.2 ( السلطة  عبء على الشعب الفلسطيني2
 %6.2 %6.6 %6.4 ( لا رأي/ لا أعرف3

 Q23 برأيك، حماس أم في الحرب الأخيرة على قطاع غزة، قبل اكثر من سنة بين حماس وفصائل الدقاومة وإسرائيل، من الذي خرج منتصرا
  اسرائيل؟

 %41.8 %68.7 %58.6 ( حماس وفصائل الدقاومة1 
 %20.1 %6.1 %11.4 ( إسرائيل2
 %35.2 %20.1 %25.8 ( لم ينتصر أحد3
 %2.5 %3.2 %2.9 ( أنتصر الطرفان4
 %0.4 %1.9 %1.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q24 ىل تؤيد ام تعارض نهج حماس في مواجهة الاحتلال في قطاع غزة ؟  
 %22.0 %23.5 %23.0 ( بالتأكيد اؤيد1 

 %40.2 %53.8 %48.6 ( اؤيد2
 %22.6 %14.4 %17.5 ( اعارض3
 %13.9 %4.5 %8.1 ( بالتأكيد اعارض4
 %1.3 %3.8 %2.8 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q25  وماذا عن الضفة الغربية ؟ ىل تؤيد ام تعارض نقل نفس الطريق او النهج الذي استخدمتو حماس في مواجهة الاحتلال في قطاع غزة الى
  الضفة الغربية ؟

 %19.0 %18.1 %18.5 ( بالتأكيد اؤيد1 
 %36.1 %39.6 %38.2 ( اؤيد2
 %24.9 %32.1 %29.4 ( اعارض3
 %17.4 %6.5 %10.6 ( بالتأكيد اعارض4
 %2.5 %3.7 %3.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q26  عند مقارنة الخسائر البشرية والدادية في قطاع غزة في حرب غزة الاخيرة بالإلصازات التي برققت حتى الان، ىل تشعر بالرضا أم بعدم
  الرضا عن ىذه الإلصازات؟

 %11.0 %10.6 %10.7 ( بالتأكيد اشعر بالرضى1 
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 %20.9 %32.0 %27.8 اشعر بالرضى( 2
 %37.9 %45.6 %42.7 ( اشعر بعدم الرضى3
 %30.1 %9.5 %17.3 ( بالتأكيد اشعر بعدم الرضى4
 %0.1 %2.3 %1.5 ( لا رأي / لا أعرف5

Q27 ىل تؤيد ام تعارض اطلاق صواريخ من قطاع غزة على الددن والبلدات الاسرائيلية اذا لم تنهي اسرائيل الحصار والاغلاق على القطاع؟  
 %22.4 %16.7 %18.9 (بالتأكيد اؤيد1 

 %37.3 %54.8 %48.2 ( اؤيد2
 %25.1 %20.2 %22.0 ( اعارض3
 %13.6 %4.5 %7.9 ( بالتأكيد اعارض4
 %1.6 %3.8 %3.0 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q28  أجرت حماس مفاوضات غير مباشرة مع إسرائيل بخصوص ىدنة طويلة الأمد في قطاع غزة مقابل إزالة الحصار عن القطاع. ىل تؤيد أم
  تعارض قيام حماس بإجراء ىذه الدفاوضات مع إسرائيل؟

 %14.0 %7.5 %10.0 (بالتأكيد اؤيد1 
 %52.5 %56.4 %54.9 ( اؤيد2
 %25.8 %27.6 %26.9 ( اعارض3
 %5.8 %4.5 %5.0 ( بالتأكيد اعارض4
 %1.9 %4.0 %3.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q28-1  ما ىو تقديرك لفرص لصاح ىذه الدفاوضات، أي إزالة الحصار عن قطاع غزة مقابل ىدنو طويلة بين حماس وإسرائيل؟  
 %11.3 %5.6 %7.7 ( عالية1 

 %31.3 %34.8 %33.5 متوسطة(  2
 %31.3 %31.8 %31.6 ( ضةيلة3
 %24.6 %23.7 %24.1 ( منعدمة4
 %1.4 %4.2 %3.2 ( لا رأي / لا أعرف5

Q28-2  لصحت مفاوضات حماس وإسرائيل في إزالة الحصار عن قطاع غزة مقابل الذدنة، كيف سيؤثر ذلك برأيك على فرص الدصالحة  لو
  وإعادة توحيد الضفة والقطاع. ىل سيكون لذلك؟

 %34.0 %34.4 %34.2 ( تأثير إيجابي1 
 %29.1 %26.5 %27.5 ( تأثير سلبي2
 %33.1 %31.8 %32.3 ( لن يكون لو تأثير3
 %3.8 %7.2 %5.9 ( لا رأي / لا أعرف4

Q29 . يقول البعض ان ىذه الزيارة تعني أن حماس قد وافقت على الانضمام لمحور الدول العربية  قام وفد من حماس بزيارة السعودية مؤخرا
. السنية ضد المحور الشيعي الذي تقوده إيران لكن حماس تقول ان موقفها وعلاقاتها مع إيران لن تتغير نتيجة لتحسن العلاقة مع السعودية 

  ما رأيك أنت؟
 %22.1 %12.3 %16.0 ستنضم لمحور السعودية ضد إيران ( حماس1 

 %30.5 %24.4 %26.7 ( حماس ستبقى اقرب لإيران ولن تتحسن علاقتها مع السعودية2
وستبقى علاقتها مع إيران جيدة في  ( حماس ستتحسن علاقتها مع السعودية3

 نفس الوقت
40.3% 43.7% 34.6% 

 %12.8 %19.6 %17.0 ( لا رأي / لا اعرف4
Q30 الآن وبعد مرور حوالي سنةونصف على تشكيل حكومة الوفاق، ىل أنت راض أم غير راض عن أدائها؟  

 %6.1 %3.6 %4.5 راض جدا 1 
 %22.3 %34.2 %29.7 راض  2
 %42.3 %42.1 %42.2 غير راض  3
 %28.8 %10.5 %17.4 غير راض بالدرة  4
 %0.5 %9.6 %6.2 لا راي  5
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 Q31.تقول الحكومة ان ىدف التعديل الوزاري ىو جعل  قامت السلطة بإجراء تعديل على حكومة الوفاق الوطني بتعيين خمسة وزراء جدد
عمل الحكومة أكثر قدرة على تقديم الخدمات للمواطنين. بنظرك ىل سيجعل التعديل الحكومة اكثر قدرة على تقديم الخدمات للمواطنين 

  ؟
 %12.1 %3.9 %7.0 ( بالتأكيد نعم1 

 %31.6 %36.8 %34.8 ( نعم2
 %34.0 %36.4 %35.5 ( لا3
 %16.9 %12.8 %14.4 ( بالتأكيد لا4
 %5.3 %10.1 %8.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q32ىل كان ىذا التعديل مفيدا  عارضت حركة حماس ىذه التعديلات على حكومة الوفاق وقالت انها لن تعتًف بهؤلاء الوزراء الجدد. بنظرك
  أو مضرا بالدصالحة ؟

 %8.5 %3.0 %5.1 ( بالتأكيد مفيد1 
 %30.1 %25.3 %27.1 ( مفيد2
 %36.6 %42.7 %40.4 ( مضر3
 %15.6 %8.4 %11.1 (  بالتأكيد مضر4
 %9.1 %20.7 %16.3 ( لا رأي / لا اعرف5

Q33  انتهاء الفتًة الانتخابية لرئيس السلطة والمجلس التشريعي فان انتخابات جديدة لم بذري بسبب الانقسام. لو استمر الانقسام كما  رغم
 ىو حتى نهاية ىذه السنة، ىل تريد اجراء انتخابات رئاسية وتشريعية بذريها السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق الحالية حتى لو كانت فقط

  لغربية ؟في الضفة ا
 %12.0 %6.1 %8.3 ( بالتأكيد نعم1 

 %33.3 %33.0 %33.1 ( نعم2
 %32.2 %40.0 %37.0 ( لا3
 %20.6 %17.3 %18.6 ( بالتأكيد لا4
 %1.9 %3.6 %3.0 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q34 وماذا عن قطاع غزة، ىل تؤيد اجراء انتخابات رئاسية وتشريعية بذريها حماس في قطاع غزة فقط ؟  
 %11.7 %6.9 %8.7 ( بالتأكيد نعم1 

 %28.8 %26.4 %27.3 ( نعم2
 %33.2 %45.2 %40.6 ( لا3
 %25.3 %18.5 %21.1 ( بالتأكيد لا4
 %1.1 %3.0 %2.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q35 من بنظرك ينبغي أن يتولى الإشراف على الامور التالية ؟ حكومة الوفاق برئاسة رامي الحمد الله برت إشراف الرئيس عباس أم حركة
 حماس؟

Q35_1 الإشراف على معبر رفح مع مصر  
 %56.4 %47.6 %51.0 ( حكومة الوفاق تحت اشراف الرئيس عباس1 

 %28.1 %36.9 %33.6 ( حركة حماس2
 %15.5 %12.3 %13.5 أخرى (3
 %0.0 %3.1 %1.9 ( لاراي/لا اعرف4

Q35_2 الاشراف على طول خط  الحدود بين رفح ومصر  
 %55.0 %43.8 %48.0 ( حكومة الوفاق تحت اشراف الرئيس عباس1 

 %30.6 %39.3 %36.0 ( حركة حماس2
 %13.8 %13.4 %13.6 ( أخرى3
 %0.6 %3.5 %2.4 ( لاراي/لا اعرف4

Q35_3 الإشراف على الدعابر مع إسرائيل         
 %59.2 %51.4 %54.3 ( حكومة الوفاق تحت اشراف الرئيس عباس1 

 %20.7 %32.5 %28.0 ( حركة حماس2
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 %20.2 %12.6 %15.5 ( أخرى3
 %0.0 %3.6 %2.2 ( لاراي/لا اعرف4

Q35_4 الإشراف على خط الحدود بين القطاع وإسرائيل 
 %50.5 %48.8 %49.4 ( حكومة الوفاق تحت اشراف الرئيس عباس1 

 %27.3 %36.3 %32.9 ( حركة حماس2
 %22.0 %11.1 %15.2 ( أخرى3
 %0.2 %3.8 %2.5 ( لاراي/لا اعرف4

Q35_5 إعادة بناء الدنازل والبنية التحتية الددمرة         
 %46.2 %49.4 %48.2 ( حكومة الوفاق تحت اشراف الرئيس عباس1 

 %25.8 %32.3 %29.9 ( حركة حماس2
 %27.9 %15.6 %20.2 ( أخرى3
 %0.2 %2.7 %1.7 ( لاراي/لا اعرف4

Q36 .حكومةإذا كنت تعتقد أن  يقول البعض ان حكومة الوفاق لا تقوم بعملها كمايجب فيما يقول البعض الآخر انها تقوم بعملها كما يجب 
 كمايجب، من بنظرك الدسؤول عن تعطيل عملها؟ الوفاق لا تقوم بعملها

 %34.2 %34.9 %34.6 ( السلطو والرئيس عباس1 
 %39.6 %12.0 %22.4 ( حركو حماس2
 %14.5 %11.1 %12.4 ( رئيس حكومو الوفاق3
 %7.2 %20.0 %15.2 ( حكومة الوفاق تقوم بعملها4
 %4.5 %22.0 %15.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q37 ىل تعتقد أن حكومة الوفاق يجب أن تكون مسؤولة عن دفع رواتب الدوظفين الددنيين الذين كانوا يعملون لدى حكومة حماس سابقاً؟ 
 %25.1 %18.6 %21.1 ( بالتأكيد نعم1 

 %44.6 %57.2 %52.4 ( نعم2
 %21.6 %16.0 %18.1 (لا3
 %8.2 %2.1 %4.4 ( بالتأكيد لا4
 %0.5 %6.1 %4.0 رأي/ لا أعرف ( لا5

Q38   وماذا عن دفع رواتب رجال الأمن والشرطة الذين كانوا تابعين لحكومة حماس السابقة؟ ىل يجب على حكومة الوفاق دفع رواتبهم
  أيضاً؟

 %24.4 %18.6 %20.8 ( بالتأكيد نعم1 
 %38.7 %56.5 %49.8 ( نعم2
 %25.2 %16.0 %19.5 (لا3
 %10.1 %2.5 %5.4 بالتأكيد لا( 4
 %1.5 %6.5 %4.6 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q39ومن بنظرك ينبغي أن يشرف على رجال الأمن والشرطو ىؤلاء الذين كانوا يتبعون حكومة حماس سابقاً، حكومة الوفاق  أم حركة حماس؟  
 %24.1 %18.8 %20.8 ( بالتأكيد حكومة الوفاق1 

 %37.6 %42.2 %40.4 ( حكومة الوفاق2
 %29.9 %27.9 %28.6 ( حركة حماس3
 %5.1 %4.6 %4.8 ( بالتأكيد حركة حماس4
 %3.4 %6.6 %5.4 ( لا رأي / لا أعرف5

Q40   لكي تتمكن حكومة الوفاق من توحيد مؤسسات السلطة في الضفة والقطاع والقيام بعملها في قطاع غزه فإن ىناك اقتًاح بوضع جهاز
في القطاع الذي كان يتبع حكومة حماس سابقاً برت السلطة الكاملة لحكومة الوفاق بحيث تكون الشرطة في القطاع والضفة تتبع  الشرطة

  قيادة واحدة. ىل تؤيد ىذا الاقتًاح أم تريد بقاء الدسئولية عن الشرطة في القطاع كما ىي الآن؟
 %33.2 %41.2 %38.2 ت سيطرة حكومة الوفاقفي القطاع والضفة تح الشرطة( بالتأكيد أؤيد توحيد 1 

 %37.7 %35.6 %36.4 في القطاع والضفة تحت سيطرة حكومة الوفاق الشرطة( أؤيد توحيد 2
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 %20.2 %17.0 %18.3 ( أؤيد بقاء الوضع الراىن كما ىو الآن3
 %6.6 %3.3 %4.5 ( بالتأكيد أؤيد بقاء الوضع الراىن كما ىو الآن4
 %2.3 %2.8 %2.7 رأي / لا أعرف ( لا5

 Q41ما ىي توقعاتك بالنسبة لدستقبل الدصالحة، ىل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن الدصالحة ستفشل وسيعود الانقسام؟  
 %6.8 %2.7 %4.2 (بالتأكيد ستنجح الدصالحة1 

 %36.3 %35.1 %35.6 ( ستنجح الدصالحة2
 %43.3 %47.7 %46.0 ( لن تنجح الدصالحة3
 %10.9 %9.4 %10.0 ( بالتأكيد  لن تنجح الدصالحة4
 %2.7 %5.1 %4.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q42-1 سينعقد قريباً المجلس الوطني الفلسطيني ومن ضمن مهامو إعادة تشكيل اللجنة التنفيذية لدنظمة التحرير الفلسطينية. برأيك، ىل سيأتي
  اجتماع المجلس الوطني بوجوه جديدة ستقوي الدنظمة؟

 %31.9 %28.4 %29.7 ( سينتخب المجلس وجوىا جديدة لشا سيقوي الدنظمة1 
 %21.8 %17.5 %19.1 ( سينتخب المجلس وجوىا جديدة ولكن الدنظمة ستبقى ضعيفة2
 %31.1 %34.5 %33.2 (لن ينتخب المجلس وجوىا جديدة وستبقى الدنظمة ضعيفة3
 %7.6 %5.5 %6.3 ( لن ينتخب المجلس وجوىا جديدة لكن الدنظمة ستبقى قوية4
 %7.5 %14.1 %11.6 ( لا رأي / لا أعرف5

Q42-2  كيف سيؤثر عقد جلسة المجلس الوطني وانتخاب لجنة تنفيذية جديدة لدنظمة التحرير على فرص الدصالحة واعادة توحيد الضفة
  والقطاع ىل سيكون لذلك تأثير:

 %33.1 %32.3 %32.6 ( إيجابي1 
 %26.8 %20.2 %22.7 ( سلبي2
 %34.4 %36.6 %35.7 ( لن يكون لو تأثير3
 %5.7 %10.9 %9.0 رأي / لا أعرف ( لا4

Q43  في ظل الأوضاع الفلسطينية الراىنة من الانقسام وغياب المجلس التشريعي وعدم إجراء انتخابات جديدة ، من بنظرك صاحب الحق في
 ابزاذ قرارات مهمة فيما يتعلق بالأمور التالية:

 Q43-1 إجراء انتخابات رئاسية وتشريعية جديدة  
 %56.0 %50.2 %52.4 الفلسطينية وحكومة الوفاق (السلطة1 

 %18.1 %20.4 %19.5 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %18.4 %10.6 %13.6 ( حركة حماس3
 %3.7 %5.3 %4.7 ( حركة فتح4
 %2.6 %7.9 %5.9 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %1.2 %5.6 %3.9 ( لا رأي / لا أعرف6

 Q43-2 العودة للمفاوضات مع إسرائيل       
 %41.9 %47.0 %45.0 (السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق1 

 %29.8 %22.0 %24.9 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %17.8 %10.6 %13.3 ( حركة حماس3
 %6.5 %7.2 %7.0 ( حركة فتح4
 %2.3 %7.2 %5.4 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %1.7 %6.0 %4.4 لا رأي / لا أعرف( 6

 Q43-3 تعيين نائب لرئيس السلطة الفلسطينية       
 %47.5 %48.8 %48.3 (السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق1 

 %25.0 %20.9 %22.4 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %14.7 %9.7 %11.6 ( حركة حماس3
 %9.0 %6.5 %7.5 ( حركة فتح4
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 %2.4 %8.0 %5.8 أطراف أخرى)حدد _______(( 5
 %1.4 %6.2 %4.4 ( لا رأي / لا أعرف6

 Q43-4 قبول او رفض قرار لرلس الأمن الدولي يشمل بنود تسوية دائمة مع إسرائيل  
 %34.1 %47.8 %42.6 (السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق1 

 %36.1 %20.8 %26.6 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %16.1 %11.8 %13.4 ( حركة حماس3
 %9.5 %4.8 %6.6 ( حركة فتح4
 %1.9 %6.7 %4.9 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %2.2 %8.1 %5.9 ( لا رأي / لا أعرف6

Q43-5 حل السلطة الفلسطينية        
 %40.0 %42.3 %41.4 (السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق1 

 %32.8 %21.4 %25.7 التنفيذية ومنظمة التحرير ( اللجنة2
 %13.0 %7.9 %9.8 ( حركة حماس3
 %8.9 %7.7 %8.2 ( حركة فتح4
 %3.1 %11.5 %8.3 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %2.2 %9.2 %6.5 ( لا رأي / لا أعرف6

Q43-6 وقف التنسيق الأمني او الددني مع اسرائيل         
 %47.5 %50.6 %49.5 الفلسطينية وحكومة الوفاق (السلطة1 

 %21.9 %17.3 %19.0 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %16.8 %10.2 %12.7 ( حركة حماس3
 %10.4 %7.5 %8.6 ( حركة فتح4
 %1.5 %7.1 %5.0 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %1.9 %7.3 %5.3 ( لا رأي / لا أعرف6

 Q43-7 تعيين بديل مؤقت لرئيس السلطة في حالة استقالتو  
 %40.8 %43.1 %42.2 (السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق1 

 %30.6 %25.9 %27.7 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %14.7 %9.1 %11.2 ( حركة حماس3
 %9.3 %7.4 %8.1 ( حركة فتح4
 %2.2 %8.7 %6.3 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %2.4 %5.8 %4.5 ( لا رأي / لا أعرف6

Q43-8 تعيين بديل لرئيس اللجنة التنفيذية لدنظمة التحرير في حال استقالتو  
 %30.6 %41.2 %37.2 (السلطة الفلسطينية وحكومة الوفاق1 

 %47.1 %28.7 %35.7 ( اللجنة التنفيذية ومنظمة التحرير2
 %11.5 %9.4 %10.2 ( حركة حماس3
 %6.7 %6.5 %6.6 ( حركة فتح4
 %1.9 %7.6 %5.4 ( أطراف أخرى)حدد _______(5
 %2.1 %6.6 %4.9 ( لا رأي / لا أعرف6

 Q44 استقال الرئيس لزمود عباس من رئاسة اللجنة التنفيذية لدنظمة التحرير الفلسطينية. يقول البعض إن الاستقالة ليست حقيقية وأنو سيعود
اللجنة بعد اجتماع المجلس الوطني فيما يقول أخرون أن الرئيس مصمم فعلًا على الاستقالة. برايك ىل استقالة الرئيس حقيقية لرئاسة ىذه 

  أم غير حقيقية؟
 %8.4 %2.4 %4.7 ( بالـتأكيد حقيقية1 

 %21.9 %15.6 %18.0 ( حقيقية2
 %37.8 %56.1 %49.2 ( غير حقيقية3
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 %22.1 %15.1 %17.8 ( بالتأكيد غير حقيقية4
 %9.8 %10.7 %10.4 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q45 لو عاد الأمر لك، ىل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء في منصبو؟  
 %31.9 %22.5 %26.1 ( بالـتأكيد الاستقالة1 

 %35.5 %40.4 %38.5 ( الاستقالة2
 %23.1 %26.6 %25.3 ( البقاء في منصبو3
 %7.8 %3.6 %5.2 بالتأكيد البقاء في منصبو( 4
 %1.7 %6.9 %4.9 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q46  يقول الرئيس عباس انو لا ينوي التًشح لانتخابات رئاسية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل من التالية اسماؤىم أن يكون الرئيس
  بعده؟

 %27.9 %35.0 %32.3 (مروان البرغوثي1 
 %20.2 %18.7 %19.3 ىنية ( اسماعيل2
 %5.7 %2.2 %3.5 ( صائب عريقات3
 %8.4 %7.0 %7.5 ( رامي الحمد الله4
 %7.9 %3.0 %4.8 ( مصطفى البرغوثي5
 %9.4 %4.3 %6.2 ( خالد مشعل6
 %4.1 %1.9 %2.7 ( سلام فياض7
 %9.7 %3.4 %5.8 دحلان مـحـمـد( 8
 %1.0 %1.9 %1.6 (  اخرى حدد ______ 9

 %5.6 %22.7 %16.2 ( لا راي/ لا اعرف88
Q47   ازدادت في الفتًة الاخيرة اعتداءات الدستوطنين على السكان الفلسطينيين ولشتلكاتهم في مناطق الضفة الغربية . برأيك ما ىي افضل

  طريقة لتوفير الحماية للفلسطينيين من اعتداءات الدستوطنين؟
 %28.9 %25.1 %26.5 غير مسلحة من سكان القرى والبلدات( تشكيل لجان دفاع لزلية 1 

 %43.0 %42.5 %42.7 ( نشر قوات من الامن الفلسطيني في القرى والبلدات الدستهدفة2
 %26.8 %27.9 %27.5 ( العودة لانتفاضة مسلحة3
 %0.2 %2.2 %1.5 ( اخرى حدد4
 %1.1 %2.3 %1.9 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q48 إرىابيون يهود مستوطنون في الضفة الغربية بإلقاء زجاجات حارقة على منازل مواطنين فلسطينيين في قرية دوما لشا أدى لاستشهاد قام
 طفل فلسطيني ووالديو وإصابة بقية أفراد العائلة. من ينبغي بنظرك أن يكون الدسؤول عن توفير الحماية للفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين

  ؟
 %70.9 %66.1 %67.9 السلطة الفلسطينية( 1 

 %17.1 %7.7 %11.2 ( جيش الاحتلال2
 %10.2 %22.0 %17.5 ( الدواطنون الفلسطينيون أنفسهم3
 %0.4 %3.5 %2.4 (  أخرى حدد4
 %1.3 %0.7 %0.9 ( لا رأي / لا اعرف5

 Q49تقوم السلطة الفلسطينية بكل ما تستطيع لحماية الفلسطينيين من إرىاب الدستوطنين؟ بنظرك،ىل  
 %14.5 %5.5 %8.9 ( بالتأكيد نعم1 

 %24.4 %20.8 %22.2 ( نعم2
 %33.7 %50.0 %43.8 (لا3
 %25.5 %21.6 %23.1 ( بالتأكيد لا4
 %2.0 %2.1 %2.0 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q50 الفلسطينية رسميا كتائب حرس مدني غير مسلحة تتشكل من متطوعين لحماية بلدات وقرى مهددة من إرىاب لو شكلت السلطة
  الدستوطنين، ىل تعتقد أن ىذا العمل سيساىم في توفير الأمن للفلسطينيين؟

 %18.4 %9.1 %12.6 ( بالتأكيد نعم1 
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 %56.4 %41.3 %47.0 ( نعم2
 %18.5 %37.1 %30.1 (لا3
 %6.1 %10.2 %8.7 بالتأكيد لا( 4
 %0.5 %2.2 %1.6 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q51 ىل ستتطوع في ىذه الحالة للمشاركة في ىذه الكتائب في منطقة سكنك؟  
   %12.8 %12.8 ( بالتأكيد نعم1 

   %34.7 %34.7 ( نعم2
   %40.9 %40.9 (لا3
   %8.4 %8.4 ( بالتأكيد لا4
   %3.2 %3.2 رأي/ لا أعرف ( لا5

Q52  الان وبعد قيام مستوطنين بإحراق عائلة فلسطينية في قرية دوما في الضفة الغربية،ماذا تتوقع أن يحدث بين الطرفين الإسرائيلي و
  الفلسطيني ؟

 %20.3 %29.0 %25.7 ( سيعود الطرفان إلى الدفاوضات قريبا ولن تقع مواجهات مسلحة1 
 %30.5 %22.6 %25.6 ( سيعود الطرفان إلى  الدفاوضات لكن ستقع بعض الدواجهات الدسلحة2
 %32.4 %27.1 %29.1 ( لن تعود الدفاوضات قريبا وستقع مواجهات مسلحة3
 %15.3 %16.9 %16.3 ( لن تعود الدفاوضات قريبا ولن تقع مواجهات مسلحة4
 %1.6 %4.4 %3.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q53ىل تؤيد أم تعارض الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطين الى جانب دولة إسرائيل و ىو ما يعرف بحل الدولتين؟  
 %7.5 %5.5 %6.2 ( بالتأكيد اؤيد1 

 %38.6 %43.6 %41.7 ( اؤيد2
 %33.4 %41.6 %38.5 ( اعارض3
 %20.2 %8.3 %12.8 ( بالتأكيد اعارض4
 %0.3 %1.1 %0.8 رأي/ لا أعرف ( لا5

  Q54: بنظرك، ما ىي الطريق الاكثر لصاعة لقيام دولة فلسطينية الى جانب دولة اسرائيل؟ىل ىي 
 %26.6 %30.8 %29.2 ( الدفاوضات1 

 %44.4 %39.9 %41.6 ( العمل الدسلح2
 %26.6 %22.7 %24.2 ( الدقاومة الشعبية السلمية3
 %2.4 %6.6 %5 ( لا رأي/ لا أعرف4

 Q55 مع تبادل أراضي  1967ىناك اقتًاح فرنسي بالطلب من لرلس الأمن الدولي إصدار قرار يؤكد على قيام دولة فلسطينية على حدود
ما رأيك  بين الطرفين وجعل القدس عاصمة مشتًكة لفلسطين وإسرائيل وبرديد جدول زمني لإنهاء الاحتلال وعقد مؤبسر دولي للسلام .

  بهذا الاقتًاح ؟ ىل تقبلو أم ترفضو؟
 %5.5 %2.3 %3.5 ( بالتأكيد اقبلو1 

 %28.7 %35.7 %33.0 ( اقبلو2
 %36.1 %39.7 %38.3 ( ارفضو3
 %27.3 %18.8 %22.0 (  بالتأكيد ارفضو4
 %2.4 %3.5 %3.1 ( لا رأي / لا اعرف5

 Q56 فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع الاستيطاني فيما يعتقد يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة
  البعض ان ىذا الحل لا يزال لشكناً اليوم لأنو يمكن تفكيك أو إخلاء الدستوطنات عند التوصل لاتفاق. ما ىو رأيك انت؟

 %33.2 %23.8 %27.3 ( بالتأكيد حل الدولتين لم يعد حلا عمليا1 
 %34.6 %40.2 %38.1 ( حل الدولتين لم يعد حلا عمليا2
 %23.9 %22.9 %23.2 ( حل الدولتين لا يزال لشكنا اليوم3
 %4.6 %10.8 %8.4 ( بالتأكيد حل الدولتين لا يزال لشكنا اليوم4
 %3.8 %2.4 %3.0 ( لا أعرف/لا رأي5
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 Q57 وضرورة الدطالبة بحل يقوم على أساس قيام دولة واحدة تشمل كافة الدناطق الفلسطينية عاد الحديث مرة أخرى عن فشل حل الدولتين
  والإسرائيلية ويتمتع فيها العرب واليهود بالدساواة، ىل تؤيد أم تعارض ىذا التوجو؟

 %5.0 %4.6 %4.8 (بالتأكيد اؤيد1 
 %24.5 %24.9 %24.8 (اؤيد2
 %44.5 %53.9 %50.3 (اعارض3
 %25.0 %15.2 %18.9 بالتأكيد اعارض( 4
 %0.9 %1.4 %1.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q58  عاما على الاحتلال الإسرائيلي للضفة والقطاع، ما ىي بنظرك فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى  48الآن وبعد مرور أكثر من
  أم متوسطة أم ضئيلة أم غير موجودة؟ جانب دولة إسرائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟ ىل ىي عالية

 %33.7 %34.1 %34.0 ( غير موجودة1 
 %44.9 %42.8 %43.6 ( ضةيلة2
 %18.1 %19.5 %19.0 ( متوسطة3
 %2.2 %2.2 %2.2 ( عالية4
 %1.0 %1.4 %1.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q59  إلى أي درجة أنت قلق أن تتعرض في حياتك اليومية أنت أو أحد أفراد أسرتك للأذى على أيدي إسرائيليين أو أن تتعرض أرضك
  للمصادرة أو بيتك للهدم؟

 %34.9 %31.4 %32.7 ( شديد القلق1 
 %46.7 %48.6 %47.9 ( قلق2
 %16.4 %18.3 %17.6 ( غير قلق3
 %2.0 %1.6 %1.8 ( غير قلق بالدرة4
 %0.0 %0.1 %0.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q60 ما ىي برأيك أىداف وتطلعات إسرائيل على الددى البعيد؟  
 %8.8 %3.4 %5.4 بعد ضمان أمنها 67( الانسحاب من كامل الأراضي العربية المحتلة في عام 1 

 %13.1 %7.4 %9.5 ضمان أمنها بعد 67( الانسحاب من جزء من الأراضي العربية المحتلة عام 2

 %33.9 %22.8 %27.0 ( ضم الأراضي الفلسطينية في الضفة وحرمان سكانها من حقوقهم السياسية3

( إقامة دولة إسرائيل من نهر الأردن إلى البحر الدتوسط وطرد السكان العرب 4
 منها.

57.5% 65.7% 44.1% 

 %0.2 %0.7 0.55 ( لا رأي/ لا أعرف5
 Q61وماىي برأيك تطلعات السلطة الفلسطينية ومنظمة التحريرعلى الددى البعيد؟  

 %37.7 %43.3 %41.2 1967(استعادة بعض الأراضي التي احتلتها إسرائيل عام 1 
 %29.4 %19.1 %23.0 1967(استعادة كافة الأراضي التي احتلتها إسرائيل عام 2
 %22.1 %11.6 %15.5 48فلسطين الـ(ىزيمة إسرائيل واستعادة كافة أراضي 3
 %9.2 %11.8 %10.8 (ىزيمة إسرائيل والقضاء على سكانها اليهود4
 %1.6 %14.2 %9.5 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q62  وىي قطاع غزة والضفة الغربية والقدس  1967تقول الدبادرة السعودية أن على إسرائيل الانسحاب من كافة الدناطق التي احتلتها عام
وىضبة الجولان ويتم إقامة دولة فلسطينية. يتم حل قضية اللاجئين حلاً عادلًا ومتفقاً عليو من خلال مفاوضات مبنية على قرار الأمم 

. في الدقابل تعتًف كافة الدول العربية بإسرائيل وبحقها في العيش في حدود آمنة وتقوم بتوقيع اتفاقات سلام وبإقامة 194الدتحدة رقم 
  علاقات دبلوماسية طبيعية معها. ىل توافق أو لا توافق على ىذه الدبادرة؟

 %9.6 %5.4 %7.0 بالتأكيد موافق (1 
 %39.3 %37.2 %38.0 موافق (2
 %31.9 %39.6 %36.7 موافقغير  (3
 %15.2 %9.9 %11.9 ( بالتأكيد غير موافق4
 %4.0 %7.8 %6.4 ( لا رأي/ لا أعرف5
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Q63  ،ىناك اقتًاح أنو بعد قيام دولة فلسطينية مستقلة والتوصل لحل دائم لكافة مشاكل الصراع مع إسرائيل، بدا في ذلك القدس واللاجئين
أن يكون ىناك اعتًاف متبادل بإسرائيل كدولة للشعب اليهودي، وفلسطين كدولة للشعب الفلسطيني. ىل توافق أم لا توافق على ىذا 

  الاقتًاح ؟
 %7.4 %3.3 %4.8 بالتأكيد موافق (1 

 %38.1 %32.8 %34.8 موافق (2
 %35.1 %49.8 %44.2 غير موافق (3
 %16.9 %11.9 %13.8 ( بالتأكيد غير موافق4
 %2.5 %2.1 %2.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q64،التالية للبدائلتعارض اللجوء  أمىل تؤيد الآن وبعد توقف مفاوضات السلام بين الإسرائيليين والفلسطينيين: 
Q64_2 الانضمام للمزيد من الدنظمات الدولية       

 %51.4 %26.9 %36.1 بالتأكيد اؤيد (1 
 %34.9 %54.1 %46.9 اؤيد (2
 %12.7 %15.9 %14.7 اعارض (3
 %0.7 %1.3 %1.1 ( بالتأكيد اعارض4
 %0.3 %1.8 %1.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q64_3 التخلي عن حل الدولتين والدطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليين  
 %13.4 %6.6 %9.2 بالتأكيد اؤيد (1 

 %21.6 %26.6 %24.7 اؤيد (2
 %44.6 %54.7 %50.8 اعارض (3
 %19.6 %10.8 %14.1 ( بالتأكيد اعارض4
 %0.9 %1.4 %1.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q64_4 اللجوء لدقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة       
 %22.3 %13.0 %16.5 بالتأكيد اؤيد (1 

 %43.8 %48.8 %46.9 اؤيد (2
 %28.0 %33.7 %31.5 اعارض (3
 %5.7 %3.7 %4.4 ( بالتأكيد اعارض4
 %0.2 %1.0 %0.7 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q64_5 العودة للانتفاضة الدسلحة والدواجهات  
 %22.7 %17.0 %19.2 بالتأكيد اؤيد (1 

 %38.1 %36.9 %37.3 اؤيد (2
 %31.6 %41.4 %37.7 اعارض (3
 %7.4 %3.2 %4.8 ( بالتأكيد اعارض4
 %0.3 %1.5 %1.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q64_6 حل السلطة الفلسطينية         
 %21.1 %13.7 %16.5 اؤيدبالتأكيد  (1 

 %37.0 %32.2 %34.0 اؤيد (2
 %29.6 %43.1 %38.0 اعارض (3
 %9.3 %8.1 %8.6 ( بالتأكيد اعارض4
 %3.0 %3.0 %3.0 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q65  ىل تؤيد ام تعارض عودة الطرف الفلسطيني للدخول وبدون أي شروط مسبقة )مثل وقف الاستيطان وغيرىا( في مفاوضات مباشرة مع
  حكومة إسرائيل الحالية برئاسة نتنياىو للتوصل لحل دائم للصراع؟

 %6.0 %2.9 %4.1 (بالتأكيد اؤيد1 
 %31.2 %25.8 %27.8 (اؤيد2
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 %43.4 %55.0 %50.6 (اعارض3
 %17.5 %13.6 %15.1 ( بالتأكيد اعارض4
 %1.8 %2.7 %2.4 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q66  الآن وبعد انضمام فلسطين لمحكمة الجنايات الدولية، ىل تريد أو لا تريد من السلطة الفلسطينية تقديم شكوى ضد إسرائيل لقيامها ببناء
  مستوطنات في الأراضي الفلسطينية المحتلة؟

 %37.5 %26.1 %30.4 ( بالتأكيد أريد ذلك1 
 %52.5 %59.9 %57.1 ( أريد ذلك2
 %7.1 %10.8 %9.4 ( لا أريد ذلك3
 %1.2 %1.7 %1.5 ( بالتأكيد لا أريد ذلك4
 %1.8 %1.4 %1.6 ( لا رأي / لا أعرف5

Q67 برأيك، ما ىي تطلعات أو لسططات حكومة إسرائيل بعيدة الددى فيما يتعلق بالحرم الشريف في مدينة القدس؟ 
 %19.3 %8.0 %12.3 (69( ابقاء الوضع الراىن كما ىو )انتقل الى سؤال 1 

( ابقاء الوضع الراىن كما ىو تقريبا ولكن مع السماح لليهود بالزيارة في اي 2
 وقت

5.5% 3.0% 9.7% 

 %15.3 %6.4 %9.7 ( تغيير الوضع الراىن والسماح لليهود بالصلاه في منطقة الحرم3

( اقتسام الحرم مع الدسلمين بحيث يكون لليهود كنيس للصلاة إلى جانب 4
 الدسجد الأقصى

21.1% 21.2% 21.0% 

 %33.4 %60.0 %49.9 ( تدمير الدسجدين الأقصى وقبة الصخرة وبناء كنيس يهودي مكانهما5

 %1.3 %1.5 %1.4 ( لا رأي/ لا اعرف6
 Q68برأيك ىل ستتمكن إسرائيل من تنفيذ تطلعاتها او لسططاتها ىذه؟ 

 %7.7 %13.2 %11.3 (بالتأكيد نعم1 
 %27.1 %44.8 %38.6 ( نعم2
 %43.6 %33.5 %37.0 (لا3
 %21.1 %5.4 %10.9 ( بالتأكيد لا4
 %0.4 %3.0 %2.1 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q69: وقعت الولايات الدتحدة والابراد الأوروبي وروسيا على اتفاق مع إيران حول برنالرها النووي، كيف تصف ىذا الاتفاق؟ ىل ىو  
 %28.9 %24.7 %26.3 ( إلصاز للولايات الدتحدة1 

 %22.2 %23.8 %23.2 ( إلصاز لإيران2
 %35.4 %33.6 %34.3 ( إلصاز للطرفين3
 %2.0 %2.0 %2.0 ( إلصاز لطرف آخر4
 %11.6 %15.9 %14.3 ( لا رأي / لا أعرف5

 Q70 يقول البعض ان العالم العربي مشغول بهمومو وصراعاتو الداخلية او بصراعو مع إيران او حركات إسلامية متطرفة ولم يعد يعتبر فلسطين
  قضيتو الاولى ويقول اخرون ان فلسطين لا تزال قضية العرب الاولى . ما رايك انت ؟

 %74.5 %83.9 %80.3 ( العالم العربي مشغول وفلسطين ليست قضيتو الاولى1 
 %23.0 %14.7 %17.9 ( لا تزال فلسطين ىي قضية العرب الاولى2
 %2.5 %1.4 %1.8 ( لا راي / لا اعرف3

 Q71 يقول البعض ان حكومة نتنياىو الحالية وجدت لذا حلفاء عرب من الدول العربية السنية ضد إيران لان إيران عدو مشتًك ولكن آخرون
  يقولون ان الدول العربية السنية لن تتحالف مع إسرائيل طالدا ىي برتل أراضي عربية ولا تسمح بقيام دولة فلسطين . ما رأيك أنت ؟

 %51.5 %61.7 %57.8 عربي سني مع إسرائيل ضد إيران  حتى مع استمرار الاحتلال ( ىناك تحالف1 
( لن يتحالف العرب مع إسرائيل حتى تنهي احتلالذا وتسمح بقيام دولة 2

 فلسطينية
31.1% 26.4% 38.9% 

 %9.7 %11.9 %11.1 ( لا رأي / لا اعرف3
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 Q72 والشام )داعش( ىي لرموعة متطرفة لا بسثل الإسلام الصحيح فيما يعتقد البعض الأخر أنها يعتقد البعض ان الدولة الإسلامية في العراق
  لرموعة لسلصة للإسلام الصحيح. ما رأيك أنت؟

 %4.0 %0.7 %2.0 ( بالتأكيد تدثل داعش الإسلام الصحيح1 
 %5.4 %2.8 %3.8 ( تدثل داعش الإسلام الصحيح2
 %34.0 %43.2 %39.7 ( لا تدثل داعش الإسلام الصحيح3
 %53.1 %50.0 %51.2 ( بالتأكيد لا تدثل داعش الإسلام الصحيح 4
 %3.5 %3.3 %3.3 ( لا رأي/ لا أعرف5

Q73 اذا كنت تعتقد أن داعش لا بسثل الإسلام الصحيح، ىل تؤيد ام تعارض الحرب التي بزوضها دول عربية وغربيو ضدىا؟  
 %34.1 %31.3 %32.3 بالتأكيد اؤيد (1 

 %46.3 %52.4 %50.2 اؤيد (2
 %11.4 %10.5 %10.8 اعارض (3
 %4.2 %1.2 %2.3 ( بالتأكيد اعارض4
 %4.1 %4.7 %4.5 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q74( ؟  خلال السنوات القليلة القادمة)5-3برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي في منطقتك)للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة 
  مقارنة مع الوضع الحالي؟سنوات( 

 %7.0 %2.5 %4.2 ( أفضل بكثير1 
 %16.2 %17.2 %16.8 ( أفضل بقليل2
 %27.1 %21.1 %23.4 ( تقريبا بنفس الوضع الحالي3
 %13.1 %18.5 %16.5 ( أسوأ بقليل4
 %35.5 %38.1 %37.1 ( أسوأ بكثير5
 %0.3 %2.3 %1.6 ( لا أعرف6
 %0.8 %0.3 %0.4 ( رفض الإجابة7

 Q75 فإنك؟  بالنسبة للعمليات الدسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل إسرائيل  
 %25.7 %11.5 %16.8 بالتأكيد اؤيد (1 

 %44.0 %38.3 %40.4 اؤيد (2
 %23.4 %42.4 %35.2 اعارض (3
 %5.6 %3.6 %4.3 ( بالتأكيد اعارض4
 %1.4 %4.3 %3.2 ( لا رأي/ لا أعرف5

 Q76من الابذاىات والأحزاب التالية تؤيد ؟ ]اختً واحداً فقط[ أيا  
 %0.5 %0.9 %0.8 (حزب الشعب1 

 %5.4 %3.2 %4.0 ( الجبهة الشعبية2
 %29.4 %22.8 %25.3 ( فتح3
 %25.9 %22.7 %23.9 ( حماس4
 %1.0 %0.1 %0.4 ( الجبهة الديمقراطية5
 %7.2 %1.1 %3.4 ( الجهاد الإسلامي6
 %0.0 %0.4 %0.2 فدا( 7
 %0.3 %0.6 %0.5 ( الدبادرة الوطنية8
 %4.2 %1.8 %2.7 ( مستقل إسلامي9

 %6.6 %3.8 %4.8 ( مستقل وطني10
 %0.4 %0.4 %0.4 (الطريق الثالث برئاسة سلام فياض11
 %19.2 %41.2 %32.9 ( لا أحد لشا سبق12
 %0.0 %1.2 %0.7 (غير ذلك حدد)___(13
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 Q77 اذا كنت تستخدم الانتًنت للمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتً والدنتديات وغيرىا أو لاستخدام وفتح بريدك
  الإلكتًوني، كم مرة تقوم بالدشاركة بالصفحات الاجتماعية والدنتديات أو تستخدم بريدك الالكتًوني؟

 %24.1 %26.4 %25.5 أكثر من مرة في اليوم (1 
 %33.4 %22.0 %26.3 يوميا (2
 %16.4 %9.3 %12.0 مرات أسبوعيا 5-2بين  (3
 %3.2 %2.4 %2.7 مرة في الأسبوع (4
 %6.2 %2.8 %4.0 ( مرة في الشهر5
 %0.0 %0.5 %0.3 ( أخرى6
 %16.8 %36.7 %29.1 ( لا ينطبق، لا أشارك في الصفحات والدنتديات وليس لدي بريد الكتًوني7

 


